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Schéatzen des Quotienten Name:
Stellefest, welche Antwort das Ergebnis am besten abschéatzt. Antworten
1) 301:48= 2) 631:86= 3) 357:91= .
A 2 A. 8 A 7 '
B. 8 B. 7 B. 8
C. 3 C. 9 C. 4 2
D. 6 D. 4 D. 3
3.
4) 556:71= 5) 284:69 = 6) 418:67 = 4.
A. 8 A7 A. 4
B. 5 B. 4 B. 3 5.
C. 4 C. 6 C. 6
D. 7 D. 9 D. 2 6.
7.
7) 251:52= 8) 814:93= 9) 317:44=
A. 5 A. 5 A. 4 8
B. 8 B. 7 B. 9
C. 3 C. 6 C. 2 9
D. 2 D. 9 D. 8
10.
10) 359:63= 11) 62:28= 12) 59:17= "
A. 6 A. 8 A. 3
B. 7 B. 5 B. 7 "
C. 4 C. 2 C. 5
D. 9 D. 7 D. 6
13.
13) 79:21= 14) 536:92 = 15) 183:29 = 14.
A. 9 A. 6 A 2
B. 3 B. 9 B. 4 15
C. 4 C. 3 C. 6
D. 5 D. 2 D. 5 16.
17.
16) 179:18 = 17) 724:92 = 18) 94:28 =
A. 3 A 7 A. 3 18.
B. 4 B. 8 B. 5
C. 6 C. 5 C. 2
D. 9 D. 4 D. 9
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Schétzen des Quotienten Name: L Osungsschlissel
Stellefest, welche Antwort das Ergebnis am besten abschéatzt. Antworten
1) 30L:48= 2) 631:86= 3) 357:91= . D
A. 2 A. 8 A. 7 C—
B. 8 B. 7 B. 8 B
C. 3 C. 9 C. 4 2
D. 6 D. 4 D. 3
3 C
4) 556:71= 5) 284:69= 6) 418:67= a A
A. 8 A. 7 A. 4
B. 5 B. 4 B. 3 5. B
C. 4 C. 6 C. 6
D. 7 D. 9 D. 2 5. C
7. A
7) 251:52= 8) 814:93= 9) 317:44=
A. 5 A. 5 A. 4 s. D
B. 8 B. 7 B. 9
C. 3 C. 6 C. 2 9. D
D. 2 D. 9 D. 8
10. A
10) 359:63 = 11) 62:28= 12) 59:17 = 4 C
A. 6 A. 8 A. 3 '
B. 7 B. 5 B. 7 b A
C. 4 C. 2 C. 5
D. 9 D. 7 D. 6 e
13) 79:21= 14) 536:92 = 15) 183:29= A
A. 9 A. 6 A. 2 c
B. 3 B. 9 B. 4 15
C. 4 C. 3 C. 6 D
D. 5 D. 2 D. 5 16.
17. B
16) 179:18= 17) 724:92 = 18) 94:28 =
A. 3 A7 A. 3 18 A
B. 4 B. 8 B. 5
C. 6 C. 5 C. 2
D. 9 D. 4 D. 9
1-10 |94 (89|83 78| 72|67 61|56 |50 | 44|
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